

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	30.01.2015
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	1^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	18^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	30.01.2015

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 1208

Συζήτηση επί επιστολής του Δημοτικού Συμβούλου κ. Τσελεπή Απόστολου σχετικά με τον δρόμο Χάνια – Κισσός.

Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Καμπούρης Νικόλαος

Γραμματέας: Κουτσελίνης Προκόπιος

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΧΡΗΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
2. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
3. ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
- 4.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
5. ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 6.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
- 7.ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
8. ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ
9. ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
10. ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
11. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
- 12.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
13. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 14.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
15. ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
2. ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
- 3.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:

1. ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ
2. ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ
3. ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ
4. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ
5. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
6. ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ
7. ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ
8. ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :

1. ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ.

Σύμφωνα με τη με αριθμό πρωτ.681/23-01-2015 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Ο Δήμαρχος κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης προσκλήθηκε νόμιμα , σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και παρέστη στην συνεδρίαση.

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ

Από το πρακτικό της 1^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς -Μουρεσίου, στην Ζαγορά, την 30.01.2015, ημέρα Παρασκευή και ώρα 17:00 μ.μ.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος και Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουτσελίνης Προκόπιος απουσίαζε κατά την έναρξη της συνεδρίασης και προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 2^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Κατόπιν τούτου, κατ' ανάλογη εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 3463/2006, του Ν. 3852/2010 και του ισχύοντος κανονισμού του Δημοτικού Συμβουλίου, που προβλέπουν την αναπλήρωση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου σε περίπτωση απουσίας του, τον κ. Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου αναπληρώνει, στην παρούσα συνεδρίαση και έως την προσέλευσή του στο 2^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης , ο πλειοψηφών σύμβουλος του επιτυχόντος συνδυασμού, κ. Σουλδάτος Απόστολος.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσελεπής Απόστολος προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 2^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Μούρεσι κ. Μαμούρης Ευάγγελος προσήλθε κατά την διάρκεια της συζήτησης του 4^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης , λόγω της παρουσίας πολλών μικρών παιδιών του Δημοτικού Σχολείου Ζαγοράς τα οποία ήταν υπεύθυνα για την παρουσίαση του θέματος , προτάθηκε και συζητήθηκε πριν τα εκτός ημερήσιας διάταξης.

Το 3^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης λόγω κωλύματος δεν συμμετείχε στην συζήτηση του 9^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνέχεια, τέθηκε υπόψη του σώματος και προς ενημέρωση των Δημοτικών Συμβούλων, η από 19-12-2014 αναφορά της Βουλευτού Ν. Μαγνησίας κας Ζέττας Μακρή προς τον Υπουργό Υποδομών , Μεταφορών & Δικτύων , σχετικά με την εγκατάσταση σταθερού internet στην Τ.Κ. Πουρίου.

Κατόπιν, τέθηκε υπόψη του σώματος και προς ενημέρωση των Δημοτικών Συμβούλων, η υπ' αριθμ. Πρωτ. 330416/24-12-2014 απάντηση του Προέδρου & Διευθύνοντα Συμβούλου του Ομίλου ΟΤΕ προς την Βουλευτή Ν. Μαγνησίας κ. Χρισοβελώνη Μαρίνα για το παραπάνω αναφερόμενο θέμα.

Στη συνέχεια, τέθηκε υπόψη του σώματος η από 27-01-2015 αίτηση του Δημοτικού Συμβούλου της πλειοψηφίας κ. Χιώτη Δημήτριου - Μαρίνου .

Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε ότι η συγκεκριμένη αίτηση θ' απαντηθεί σε επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Κατόπιν ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε το σώμα για την συγκέντρωση – ενημέρωση για το Πολεοδομικό Σχέδιο της περιοχής η οποία θα πραγματοποιηθεί τις προσεχείς ημέρες.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Λάσκος Κων/νος τόνισε ότι πρόκειται για ένα πολύ σοβαρό θέμα και ζήτησε την συμμετοχή όλων στην διαβούλευση.

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία υπενθύμισε ότι σε προηγούμενες συνεδριάσεις είχαν τεθεί από την μειοψηφία ερωτήσεις σχετικά με την κατάσταση των σχολείων του Δήμου μας , του Κέντρου Υγείας , την αντιπλημμυρική θωράκιση του Δήμου κ..λ.π. και ζήτησε ενημέρωση για την υλοποίηση και την πορεία των σχετικών ενεργειών από τον Δήμο. Επίσης έθεσε υπόψη του σώματος τα παρακάτω:

Αρχές Οκτώβρη τέθηκε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου , από την μειοψηφία, το θέμα της μεταφοράς της Οικονομικής Υπηρεσίας . Η παραπάνω ερώτηση στάλθηκε

στο Υπουργείο και στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση , η οποία απαντώντας ζητά από το Δήμο να εφαρμόσει τον Νόμο. Δηλαδή απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικών Υπηρεσιών του Δήμου. Είχαμε τονίσει πώς αν η μεταφορά αυτή της Οικονομικής Υπηρεσίας ήταν για το καλό του Δήμου , θα συμφωνούσαμε κι εμείς. Έχετε λάβει το έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης και τι προτίθεστε να κάνετε σχετικά με το αυτό;

Ο κ. Πρόεδρος ενημέρωσε ότι τα παραπάνω ερωτήματα θα απαντηθούν σε επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος ζήτησε διευκρινήσεις σχετικά με την καθυστέρηση που υπάρχει στις ερωτήσεις που θέτουν προς το Δημοτικό Συμβούλιο οι Δημοτικοί Σύμβουλοι . Επίσης ζήτησε να ενημερώνεται το Δημοτικό Συμβούλιο για τις σχετικές απαντήσεις .

Ο κ. Πρόεδρος απάντησε στον επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας κ. Τσαπράζη Βασίλειο και ενημέρωσε το σώμα ότι σχετικά με τις ερωτήσεις των Δημοτικών Συμβούλων τηρούνται απόλυτα οι διατάξεις του Κανονισμού Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου και των Ν. 3852/2010 & 3463/2006 και κάλεσε εκ νέου τους Δημοτικούς Συμβούλους να λάβουν γνώση του Κανονισμού Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου και των εν λόγω Νόμων.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

ΘΕΜΑ : 14^ο

Συζήτηση επί επιστολής του Δημοτικού Συμβούλου κ. Τσελεπή Απόστολου σχετικά με τον δρόμο Χάνια – Κισσός

Οκ. Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του σώματος την υπ' αριθμ. πρωτ. 99/12-01-2015 επιστολή του Δημοτικού Συμβούλου κ. Τσελεπή Απόστολου στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:

Κύριε Πρόεδρε

Απευθύνομαι σε εσάς, στον κ. Δήμαρχο, στους κ. Αντιδημάρχους και στους συναδέλφους Δημοτικούς Συμβούλους, ξέροντας ότι γνωρίζετε το θέμα το οποίο διαιωνίζεται επί σειρά ετών και είναι ο δρόμος Χάνια – Κισσός, ο οποίος πάνω από

πέντε χρόνια έχει δοθεί στην κυκλοφορία και είναι πρωτεύον εθνικό οδικό δίκτυο , ενώ ο επαρχιακός δρόμος Χάνια – Καράβωμα – Τσαγκαράδα είναι δευτερεύον. Ο δρόμος αυτός από την Πρωτοχρονιά έως και σήμερα παραμένει κλειστός λόγω χιονιού. Σε ενέργειες τις οποίες κάναμε μόνοι μας δεν βρήκαμε ανταπόκριση από κανέναν επίσημο φορέα και ιδιαιτέρως από τον Δήμο. Οι κάτοικοι ο οποίοι ζουν στα τρία χωριά όπως και οι επισκέπτες της περιοχής μας , δεν θεωρούνται δευτέρας και τρίτης κατηγορίας , αλλά ισότιμοι πολίτες όπως και των άλλων περιοχών της χώρας . Για τον λόγο αυτό λοιπόν ο δρόμος άμεσα πρέπει να ανοίξει για την εξυπηρέτηση των τριών χωριών , Κισσού – Αγίου Δημητρίου – Ανηλίου , για να έχουν ευκολότερη και γρηγορότερη πρόσβαση στην πόλη σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας γιατί δεν μπορούμε να βάλουμε στην ίδια μοίρα την ανθρώπινη ζωή με την ύπαρξη και λειτουργία του χιονοδρομικού κέντρου .

Για τους παραπάνω λόγους ζητώ έκτακτο Δημοτικό Συμβούλιο για να βρεθούν προ των ευθυνών τους οι συνάδελφοι Δημοτικοί Σύμβουλοι , οι Αντιδήμαρχοι και ο κ. Δήμαρχος .

Μετά τιμής

Ο Δημοτικός Σύμβουλος
Τσελεπής Απόστολος

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ.Τσελεπής Απόστολος ανέφερε τα παρακάτω:

Ο συγκεκριμένος δρόμος εξυπηρετεί τρία χωριά και τον χειμώνα μένει πάντα κλειστός. Οι κάτοικοι του Κισσού έχουν συγκεντρώσει επανειλημμένα υπογραφές για το συγκεκριμένο θέμα και τις έστειλαν στα Υπουργεία. Θέλουμε ανά πάσα στιγμή να έχουμε εύκολη πρόσβαση προς την πρωτεύουσα του Νομού.

Ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Κισσού κ. Γλούμης Απόστολος ανέφερε τα παρακάτω:

Το θέμα μας βασανίζει επτά - οκτώ χρόνια. Συγκεντρώσαμε δύο χιλιάδες υπογραφές. Φτάσαμε ένα βήμα πριν τον εισαγγελέα. Είχαμε τότε διαβεβαιώσεις από την Περιφέρεια ότι το θέμα θα λυθεί άμεσα. Δεν έγινε όμως τίποτα. Ο κόσμος έχει αγανακτήσει. Συμφωνώ με την πρόταση του κ. Τσελεπή να παραμένει ανοικτός όλο το χρόνο ο δρόμος Χάνια - Κισσός.

Ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Αγίου Δημητρίου κ. Χριστοδούλου Αλέξανδρος ανέφερε τα παρακάτω:

Ότι είπε ο κ. Γλούμης ισχύει. Πρέπει να λυθεί το θέμα με τον δρόμο. Δεχόμαστε παράπονα συνεχώς.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Κατσιφός Απόστολος ανέφερε τα παρακάτω:

Μεταφέρω σήμερα στο Δημοτικό Συμβούλιο την έκκληση όλων των εκπαιδευτικών του Δήμου μας, να ανοίξει ο δρόμος.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Λάσκος Κων/νος ανέφερε τα παρακάτω:

Υπάρχουν δύο θέματα. Πρώτο η ταλαιπωρία των πολιτών και δεύτερο δεν υπάρχει σήμανση ότι ο δρόμος είναι κλειστός. Η μελέτη λένε ότι έχει δοθεί. Πρέπει να έρθει η Περιφέρεια να μας ενημερώσει για το θέμα. Να μην ταλαιπωρούνται άλλο οι ντόπιοι κάτοικοι και οι επισκέπτες της περιοχής μας.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βασταρδής Κων/νος ανέφερε τα παρακάτω:

Συμφωνώ με τον κ. Λάσκο για την σήμανση όταν κλείνει ο δρόμος. Ο δρόμος πρέπει να είναι ανοικτός αλλά το χιονοδρομικό κέντρο είναι μια επιχείρηση και όλοι έχουμε όφελος από αυτό. Πρέπει να είναι και το χιονοδρομικό και ο δρόμος ανοικτά.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης ανέφερε τα παρακάτω:

Δεν συμμερίζομαι την ανησυχία της Περιφέρειας ούτε την αγωνία του κ. Λάσκου. Πριν δύο χρόνια έγινε κίνηση να συγκεντρωθούν υπογραφές αλλά αυτή η κίνηση δεν είχε την στήριξη του Δήμου. Κανείς δεν έχει την διάθεση να κλείσει το χιονοδρομικό κέντρο. Ο δρόμος είναι έργο που αφορά όλη την περιοχή μας. Δεν πρέπει να κλείνει ο δρόμος. Λύσεις για να λειτουργήσει το χιονοδρομικό και να είναι ανοικτός και ο δρόμος υπάρχουν. Αν ανοιχτεί ένας χωματόδρομος δίπλα στην ασφαλτο στην πίστα του χιονοδρομικού, μπορούν να λειτουργούν και τα δύο. Το θέμα της ασφάλειας των σκιέρ όταν περνούν τα αυτοκίνητα μπορεί να λυθεί. Χρειάζεται μόνο πολιτική βούληση. Καλώ το Συμβούλιο να πάρει απόφαση γιατί έμαθα ότι η παράκαμψη του χιονοδρομικού αργεί. Εισηγούμαι ομόφωνη απόφαση ότι θέλουμε τον δρόμο ανοικτό. Το πως θα γίνει και ο δρόμος και το χιονοδρομικό κέντρο να είναι ανοικτά υπάρχουν ειδικοί για να το βρουν. Η Περιφέρεια και όλοι οι εμπλεκόμενοι πρέπει να μπουν στην διαδικασία να βρεθεί λύση για να είναι και τα δύο ανοικτά. Βούλησή μας είναι ο δρόμος να είναι ανοικτός.

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ. Σαμαρά Μαρία ανέφερε τα παρακάτω:

Συμφωνούμε με την πρόταση. Προτείνουμε την δυναμική διεκδίκηση του ανοίγματος του δρόμου Χάνια - Κισσός και να συνεχίσει να λειτουργεί το χιονοδρομικό κέντρο. Πρέπει άμεσα να βρεθεί μια λύση.

Ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας κ. Τσαπράζης Βασίλειος ανέφερε τα παρακάτω:

Θέλουμε τον δρόμο ανοικτό και να λειτουργεί και το χιονοδρομικό κέντρο. Υπάρχουν τρόποι.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος ανέφερε τα παρακάτω:

Όλοι μας συμφωνούμε και να λειτουργεί το χιονοδρομικό κέντρο και να είναι ο δρόμος Χάνια - Κισσός ανοικτός. Ο Δήμος δεν έχει δικαίωμα να ανοίξει το συγκεκριμένο δρόμο. Υπάρχει πρόταση που μας καλύπτει αν αύριο χιονίσει να ανοίξουμε το δρόμο εμείς ;

Στη συνέχεια, ο κ. Δήμαρχος ανέφερε τα παρακάτω:

Όταν παίρνουμε αποφάσεις πρέπει να λαμβάνουμε υπόψη όλο τον κόσμο και όλες τις απόψεις. Το συγκεκριμένο έργο είναι ημιτελές. Δεν έπρεπε να δοθεί στην κυκλοφορία από τη στιγμή που δεν υπήρχε παράκαμψη του χιονοδρομικού. Από την άλλη, δεν έχουμε συχνά τα τελευταία χρόνια χιόνι και το χιονοδρομικό κέντρο δεν λειτουργεί καλά. Η περιβαλλοντική μελέτη έχουν περάσει τόσα χρόνια και δεν έχει υπογραφεί ώστε να μπορέσει να βρεθεί χρηματοδότηση. Τόσα χρόνια εξετάστηκαν όλες αυτές οι λύσεις που προτείνονται απόψε; Έχουμε κι εμείς όφελος από το χιονοδρομικό κέντρο. Προτείνω να ζητήσουμε από την Περιφέρεια και τους ενδιαφερόμενους να βρεθεί λύση για να λειτουργεί και ο δρόμος και το χιονοδρομικό κέντρο παράλληλα.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης, ανέφερε τα παρακάτω:

Υπάρχουν λύσεις αλλά το κακό είναι ότι ποτέ δεν εξετάστηκαν. Είναι θέμα πολιτικής βούλησης. Πρέπει το Δημοτικό Συμβούλιο να μπει μπροστά. Δεν μπορούμε να αφήνουμε την πρωτοβουλία σε παπάδες και ιδιώτες.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος ανέφερε τα παρακάτω:

Έχω δουλέψει στο παρελθόν στο χιονοδρομικό. Πρέπει να είμαστε ξεκάθαροι για το τι θα κάνουμε αύριο το πρωί αν χιονίσει. Μπορούμε να κάνουμε μόνο πολιτική παρέμβαση.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βασταρδής Κων/νος ανέφερε τα παρακάτω:

Συμφωνώ με τον κ. Δήμαρχο και τον κ. Αλτίνη. Να οριστεί επιτροπή με την συμμετοχή του κ. Δημάρχου η οποία θα πάει στην κ. Κολυνδρίνη προκειμένου να βρει εκείνη λύση. Θέλω να λειτουργούν και τα δύο παράλληλα.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσελεπής Απόστολος ανέφερε τα παρακάτω:

Η πρότασή μου είναι πάγια. Δεν με ενδιαφέρει το χιονοδρομικό κέντρο. Θέλω ο δρόμος Χάνια- Κισσός να είναι ανοικτός.

Η Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Μουρεσίου κ. Χριστοδούλου Γεωργία ανέφερε τα παρακάτω:
Η θέση μας έχει ξεκαθαριστεί. Η παράκαμψη του χιονοδρομικού φαίνεται πλέον σαν όνειρο. Και τα δύο πρέπει για μένα να είναι ανοικτά. Δεν έχει εξεταστεί όμως καμιά οικονομικότερη λύση εκτός της παράκαμψης. Το χιονοδρομικό είναι ιδιοκτησία μας. Πρέπει να διεκδικήσουμε και τα δύο σε λειτουργία. Θέλουμε άμεση απάντηση από τις τεχνικές υπηρεσίες του χιονοδρομικού και να επανεκτιμηθεί η αξία της εταιρείας Πήλιον Όρος και οι μετοχές μας σ' αυτή. Να δούμε σε ποιόν ανήκει ο δρόμος και τι θα κάνουμε από εκεί και πέρα. Και τα δύο να λειτουργούν. Να γίνει επιτροπή για να ασκήσει πίεση στην Περιφέρεια.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Λάσκος Κων/νος ανέφερε τα παρακάτω:

Συγκλήθηκε όργανο πολιτικής προστασίας. Έλειπε η Περιφέρεια. Μετά πήγατε στο γραφείο της κας Κολυνδρίνη. Έπρεπε οι υπεύθυνοι της πολιτικής προστασίας της Περιφέρειας να έρθουν εδώ.

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος ανέφερε τα παρακάτω:

Έχουμε την πρόταση του κ. Αλτίνη και του κ. Βασταρδή να είναι και τα δύο ανοικτά και να γίνει επιτροπή η οποία θα πιέσει την Περιφέρεια προκειμένου να βρεθεί λύση. Εμείς θέλουμε να λειτουργούν και τα δύο. Η άλλη πρόταση είναι αυτή του κ. Τσελεπή να είναι ο δρόμος ανοικτός και δεν μας ενδιαφέρει η λειτουργία του χιονοδρομικού κέντρου.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κισσού κ. Γλούμης Απόστολος ανέφερε τα παρακάτω:

Αν δεν υιοθετήσουμε την πρόταση του κ. Τσελεπή δεν πρόκειται να γίνει τίποτα.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης ανέφερε τα παρακάτω:

Προτείνω να είναι και τα δύο ανοικτά και η Περιφέρεια να δει πως θα λειτουργήσει το χιονοδρομικό κέντρο.

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε σε ονομαστική ψηφοφορία και τις δύο προτάσεις (πρόταση κ. Τσελεπή και πρόταση κ. Αλτίνη & κ. Βασταρδή) προκειμένου το Σώμα να αποφασίσει επί του θέματος.

Υπέρ της πρότασης του κ. Τσελεπή Απόστολου να παραμείνει ο δρόμος Χάνια - Κισσός ανοικτός, χωρίς να ενδιαφέρει ως προς αυτό η λειτουργία του χιονοδρομικού κέντρου, ψήφισαν εννέα (9) Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι :

Ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο κ. Χιώτης Δημήτριος - Μαρίνος (προκειμένου να ασκηθεί πίεση), κ. Τσελεπή Απόστολος, κ. Σαμαρά Μαρία (προκειμένου να ασκηθεί πίεση με την προϋπόθεση να βρεθεί τρόπος για να λειτουργεί και το χιονοδρομικό), κ. Κατσιφός Απόστολος, κ. Λάσκος Κων/νος, ο

Αντιπρόεδρος κ. Καμπούρης Νικόλαος, κ.Τσαπράζης Βασίλειος και ο κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος.

Επίσης, υπέρ της πρότασης του κ. Τσελεπή Απόστολου να παραμείνει ο δρόμος Χάνια - Κισσός ανοικτός, ψήφισαν επτά (7) Πρόεδροι Κοινοτήτων, ήτοι :

Ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Ζαγοράς κ. Ψαθάς Γεώργιος, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μακρurάχης κ. Κουφογιάννης Δημήτριος, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πουρίου κ. Χιώτης Νικόλαος, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Αγίου Δημητρίου κ. Χριστοδούλου Αλέξανδρος, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Ανηλίου κ. Μαργαρίτης Στέφανος, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κισσού κ. Γλούμης Απόστολος και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Τσαγκαράδας κ. Νάνος Παναγιώτης.

Κατά της πρότασης του κ. Τσελεπή, να παραμείνει ο δρόμος Χάνια - Κισσός ανοικτός, χωρίς να ενδιαφέρει ως προς αυτό η λειτουργία του χιονοδρομικού κέντρου και υπέρ της πρότασης του κ. Αλτίνη & του κ. Βασταρδή, να είναι ανοικτά και ο δρόμος και το χιονοδρομικό κέντρο και να γίνει επιτροπή η οποία θα ασκήσει πίεση στην Περιφέρεια, προκειμένου να βρεθεί λύση, ψήφισαν οκτώ (8) Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι :

Η Αντιδήμαρχος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ο Αντιδήμαρχος κ. Γαρυφάλου Αναστάσιος, ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι : κ. Σουλδάτος Απόστολος, κ. Αλτίνης Ανέστης, κ.Βασταρδής Κων/νος και κ. Κουτσελίνης Προκόπιος.

Επίσης, κατά της πρότασης του κ. Τσελεπή να παραμείνει ο δρόμος Χάνια - Κισσός ανοικτός, χωρίς να ενδιαφέρει ως προς αυτό η λειτουργία του χιονοδρομικού κέντρου και υπέρ της πρότασης του κ. Αλτίνη & του κ. Βασταρδή να είναι ανοικτά και ο δρόμος και το χιονοδρομικό κέντρο και να γίνει επιτροπή η οποία θα ασκήσει πίεση στην Περιφέρεια, προκειμένου να βρεθεί λύση, ψήφισε και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μουρεσίου κ. Μαμούρης Ευάγγελος.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καουνάς Βασίλειος δήλωσε παρών.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :

- Την υπ' αριθμ. πρωτ. 99/12-01-2015 επιστολή του Δημοτικού Συμβούλου κ. Τσελεπή Απόστολου
- Τ' αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας
- Τις διάφορες τοποθετήσεις
- και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει την πρόταση του Δημοτικού Συμβούλου κ. Τσελεπή Απόστολου, να παραμένει ανοικτός, καθ' όλη την διάρκεια του χειμώνα, ο δρόμος Χάνια - Κισσός, χωρίς να ενδιαφέρει ως προς αυτό η λειτουργία του χιονοδρομικού κέντρου.

Η Αντιδήμαρχος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Αντιδήμαρχος κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι : κ. Σουλδάτος Απόστολος, κ. Αλτίνης Ανέστης, κ. Βασταρδής Κων/νος και κ. Κουτσελίνης Προκόπιος και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μουρεσίου κ. Μαμούρης Ευάγγελος, ψήφισαν κατά της πρότασης του κ. Τσελεπή να παραμείνει ο δρόμος Χάνια - Κισσός ανοικτός, χωρίς να ενδιαφέρει ως προς αυτό η λειτουργία του χιονοδρομικού κέντρου και υπέρ της πρότασης του κ. Αλτίνη & του κ. Βασταρδή να είναι ανοικτά και ο δρόμος και το χιονοδρομικό κέντρο και να γίνει επιτροπή η οποία θα ασκήσει πίεση στην Περιφέρεια, προκειμένου να βρεθεί λύση. Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Καουνάς Βασίλειος δήλωσε παρών.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 18/2015.

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ
(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)

ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ζαγορά, 12.02.2015

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ